

ఉగాది సంతోషాలను పెంచే తకుక్కుమనే MVS ఆఫర్లు

బంగారు ఆభరణాలపై ₹250* తగ్గింపు / గ్రాముకి

MVS MANCHUKONDA'S SINCE 1890 JEWEL PARK

9-1-257, Suraj Towers Ramatalkies Road, Visakhapatnam. Ph: 2509591/92/93

VISA We accept all Major Cards 91771 01242

నటి దినవత్రిక

సూర్య ఉత్తరాంధ్ర

శనివారం 6-4-2024 పేజీలు 15

www.suryaa.com

విజయనగరం ప్రకాశకం

విశాఖ - అనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

చేపల బోటులో పేలిన గ్యాస్ సిలిండర్

9 మందికి గాయాలు, కేజీహాచ్ కు తరలింపు



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్ : మత్స్యకారుల బోటులో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. సముద్ర మధ్యలో చేపల వేట కొనసాగిస్తుండగా బోటులో సిలిండర్ పేలడంతో దాదాపు 9 మంది మత్స్యకారులు గల్లంతయ్యారు. విశాఖ తీరం నుండి 65 నాటికల్ మైళ్ళ దూరంలో ఈ ప్రమాదం సంభవించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ ప్రమాదంలో 9 మంది మత్స్యకారులు గాయాల పాలయ్యారు. వీరిలో తీవ్ర గాయాలు పాలైన 5 మంది మత్స్యకారులు, నలుగురు మిగతా 2లో

పొత్తు పోడవాలి.. కూటమి గెలవాలి!

విశాఖలో కూటమి అభ్యర్థుల తొలి సమావేశం



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థుల సమావేశం శుక్రవారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విశాఖ పార్లమెంట్ కు ప్రత్యేక మేనిఫెస్టో ను శ్రీ భరత్ విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖ పార్లమెంట్ కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి శ్రీ భరత్ మాట్లాడుతూ పొత్తు గెలవాలి పాలన మారాలి అనే నినాదం తో మేనిఫెస్టో రూపొందించామన్నారు. ఐదు సంవత్సరాలు రాష్ట్రంలో దుర్భాష పాలన నడిచిందని అన్నారు వైసీపీ పాలన లో రాజకీయ నాయకులు ప్రశ్నించే హక్కును కోల్పోయారని, చంద్రబాబుకు వస్తున్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక అక్రమంగా జైల్లో పెట్టారని ఆరోపించారు. విశాఖ పార్లమెంట్ లో లోక్ సభ , ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో కూటమి అభ్యర్థుల మంచి మెజారిటీతో గెలుస్తారు అని అశాఖావం వ్యక్తం మిగతా 2లో

సాంత గూటికి కిల్లి

సోనియా, పర్తిల అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ సత్తా చాటుతాం పీపీలో నియంతృత్వ పాలనకు చరమగీతం పాడుదాం



నరసన్నపేట, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ శ్రీకాకుళం జిల్లా వైఎస్సార్ నేతృత్వ పార్టీకి కృపారాణి సాకు తగిలింది. కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రస్తుత వైఎస్సార్ నేతృత్వ నాయకులు వైసీపీ వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పర్తిల ఆధ్వర్యంలో కడపలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కృపారాణి కాంగ్రెస్ తల్లి సోనియమ్మ ఆధ్వర్యంలో చెల్లి పర్తిల అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ సత్తా చాటుతామని, రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న నియంతృత్వ పాలనకు చరమగీతం పాడుతామని అన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా టెక్నాలి మిగతా 2లో

రియల్టర్స్ సేవలో గ్రేటర్ !

- ఎన్నికల కోడ్ కు ముందు వర్క ఆర్డర్. పనులు ప్రారంభం
- లంకెలపాలెం సర్వే నంబర్ 141 గెడ్డ వాగులో పనులు
- బ్రడ్డి నిర్మాణానికి రూ.19లక్షల జీవీఎంసీ నిధులు
- సుప్రీం కోర్టు మార్గదర్శకాలకు తిలోదకాలు
- సమీప కాలనీల కోసమే బ్రడ్డి నిర్మాణం అంటూ వాఖ్యలు



పరవాడ, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ సొమ్ము తో ఏమైనా చేస్తాం అంటూ గ్రేటర్ విశాఖపట్నం పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం అధికారులు వ్యవహారాన్ని తీరు పై సర్వత్రా నిరసనలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. సరిగ్గా ఎన్నికల కోడ్ కి ముందు రోజు ఓ స్థిరాస్థి వ్యాపారికి లబ్ధి చేకూర్చడం కోసం అగమేఘాల మీద రోడ్డు వేయడానికి నిధులు మంజూరు చేస్తూ వర్క్ ఆర్డర్ ను కాంట్రాక్టర్ కు కట్టబెట్టింది. ఎప్పుడూ లేని మిగతా 2లో

సమతావాది జగ్జీవన్ రాం

అనకాపల్లి కలెక్టర్ రవి పట్టన్ శెట్టి



అనకాపల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సమతా వాది బాబు జగజీవన్ రామ్ దేశం గర్వించదగ్గ వ్యక్తి అని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టన్ శెట్టి తెలిపారు. శుక్రవారం జగజీవన్ రామ్ 117 వ జయంతి సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప ప్రధాని స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, సంఘ సంస్కర్త జగజీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి జ్యోతి వెలిగించి పులమాల వేసి మిగతా 2లో

రాజన్న చొరవతో విద్యారంగం దరహాసం

ఎమ్మెల్యే చిత్తశుద్ధికి పాఠశాలలో ప్రత్యక్ష సాక్ష్యం

సాలూరు, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: ఏ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలన్నా ముందుగా రోడ్లు ఆ తర్వాత విద్యారంగంలో సమూల మార్పులు రావాలన్న ప్రాథమిక నిర్ణయాన్ని వంట పట్టించుకుని ఆ దిశగా అడుగులు వేయడం మొదటి నుండి సాలూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పీడిక రాజన్న దొరకు అలవాటు. తన వ్యక్తిగత జీవితంలో చిన్నప్పుడు చదువు కోసం వసతులు లేక తపన ఉన్న వృద్ధికి సాకారం చేసుకునే అవకాశాలు లేక మిగతా 2లో



కమలం మరింతగా జనాలోకి వెళ్ళాలి

అభిమానమున్నా, అవగాహన లేకపోతే తికమకే నాయకత్వం దృష్టిసాలించకపోతే నష్టమే



(మన్యం జిల్లా ప్రతినిధి - జి. గోపాల్ రావు) పార్వతీపురం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: దేశంలో విస్తీర్ణంలో రెండో అతిపెద్ద డైన పార్లమెంటు నియోజకవర్గం, ఏపీలో ఏకైక ఎస్సీ రిజర్వ్డ్ స్థానం అయినా అరుకు పార్లమెంట్



స్థానా నిధి ప్రత్యేక చరిత్ర. మూడు జిల్లాలకు చెందిన ఏడు నియోజకవర్గాల సమాహారంగా ఉండి అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఎస్సీల కు మరొక నియోజకవర్గం ఎస్సీలకు రిజర్వ్ చేయబడి అత్యధిక ఓటు శాతం గిరిజన మిగతా 2లో

వెండి వస్తువులపై మేజూరి లేదు* 92.5 వెండి నగలపై 12% డిస్కాంట్*

ఉగాది సంతోషాలను పెంచే తకుక్కుమనే MVS ఆఫర్లు

Sampath Vinayaka Temple Road, Opp: Vemana Mandiram, Visakhapatnam-03. Ph: +91 93819 12243 +91 89193 25400

MVS SILVER PARK MVS VARNA 92.5 SILVER JEWELLERY

VISA We accept all Major Cards

గిరి శిఖర పంచాయతీల పరిధిలో ఉన్న వృద్ధులు

వికలాంగులకు పెన్షన్లు అందజేయండి రాజన్న



సాలూరు, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: సాలూరు మండలం లో గిరి శిఖర పంచాయతీలకు చెందిన గిరిజన పెన్షన్ దారులు వృద్ధులు వికలాంగులు వితంతువులు అందవలసిన పెన్షన్లు త్వరగా అధికారులు పంపిణీ చేయాలని వైఎస్ఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజన్న దొర తెలిపారు శుక్రవారం ఉదయం తన

నివాస గృహములో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ సాలూరు మండలం ఎగువ గంజాయి భద్ర ఎగువ సెంటి దిగువ శంఖి ధూళి భద్ర పగులు చెన్నూరు పొట్టు చెన్నూరు సొర సిరివర కొడమ ఎం చింతలవలస దాన్స్ రాయి సంపెంగపాడు కొండలపై ఉన్న గిరిశిఖర గిరిజనులకు ఉద్యోగులు ఇంటి వద్దకు వెళ్లి పెన్షన్లు త్వరగా పంపిణీ చేయాలని అన్నారు పాచిపెంట మండలం శిఖర గ్రామాలు సతాబి తంగలాం ఎన్నెపాడు కొండ మూసూరు కొండలపై ఉన్న గిరిజన గ్రామాలకు పెన్షన్లు పంపిణీ చేయాలని రాజన్న తెలిపారు అధికారులు స్పందించి వేగంగా పంపిణీ కార్యక్రమం చేయాలని అధికారులను కోరారు



సంక్షేమ పాలనకు మద్దతు తెలపండి

- సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే రాజన్న మావుడి బ్రదర్స్
- సాలూరు నియోజకవర్గం - మక్కువ మండలం - కాశీపట్నం, కొండరేజూరు గ్రామం

టిడిపి అభ్యర్థి విజయచంద్రకు వెంకంపేట సాధర స్వాగతం

- రాష్ట్ర అభివృద్ధికి చేయి చేయి కలుపుదాం
- కూటమి పార్టీని గెలిపించుకుందాం
- బోనెల విజయ్ చంద్ర పిలుపు

పార్వతీపురం రూరల్, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన భాజపాల కూటమి పార్వతీపురం మండలం వెంకంపేట గ్రామంలో చేపట్టిన ప్రచార కార్యక్రమానికి గ్రామస్థుల నుండి సాధర స్వాగతం లభించింది. గ్రామస్థులు అభ్యర్థి విజయచంద్రకు హారతులు ఇచ్చి ఆశీర్వాదం పలుకుతూ మద్దతు తెలపడంతో ప్రచార కార్యక్రమం జోష్ ను నింపింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారాన్ని చేపట్టి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు రానున్న ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి రావడంతోనే బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ పేరిట పథకాలను ప్రకటించారని వాటి ద్వారా ప్రతి పేద కుటుంబానికి సంవత్సరంలో లక్ష రూపాయలు పైబడి ఆర్థిక సహకారం అందుతుందని మహిళలకు ఉచిత ఆర్డీసీ ప్రయాణం, ఏడాదిలో మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగాను ఇస్తారని 45 ఏళ్లు దాటిన మహిళలకు సంవత్సరంలో 15 వేల రూపాయలు ఆర్థిక ప్రోత్సాహం కింద అందించడం జరుగుతుందని మరింత ముఖ్యంగా అప్పులు చేసి పప్పుకూడు మాదిరి కాకుండా సంపదను సృష్టించడం ద్వారా సంక్షేమ పథకాలను సమర్థవంతంగా అమల్లోకి తీసుకువచ్చి రాష్ట్ర సమగ్ర అభివృద్ధికి



పాలుపడతామని భవిష్యత్తు తరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని విజన్ ఉన్న నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు అని ఆయన పాలనలోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరుగుతుందని ప్రజలు మద్దతు ఇచ్చి సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని ఎంపీగా కొత్తపల్లి గీతను బిజెపి పార్టీ తరఫున కూటమి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారని ఆమె కూడా కమలం గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించి ఎంపీగా గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమం యావత్తు ప్రజల ఆదరాభిమానాలు తోరగనుగా పెద్ద ఎత్తున మద్దతు పలకడంతో విజయవంతంగా ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు జాగాన రవికుమార్ గొట్టాపు గౌరీశ్రీని ఓడితి శ్రీరామ్ లత పాటు జనసేన బిజెపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఐదేళ్ల పాలనలో అవినీతికి తావు లేకుండా సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన లబ్ధిదారులకు అందజేసారని సాలూరు ఎమ్మెల్యే పీడిక రాజన్న దొర గారు, మావుడి సోదరులు అన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మక్కువ మండలం కాశీపట్నం మరియు కొండరేజూరు గ్రామంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారం మావుడి సోదరులు తో సాలూరు వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పీడిక రాజన్న దొర గారు కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు కాశీపట్నం, కొండరేజూరు గ్రామస్థులు పెద్దయెత్తున పాల్గొని పూల మాలలతో ఘన స్వాగతం పలికి బ్రహ్మ రథం పట్టారు. ప్రజలంతా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిగారి సంక్షేమ పాలనకు మద్దతు తెలపాలని, రాష్ట్రంలో సంక్షేమం అభివృద్ధి జరగాలంటే రెండు బటన్లు ఫ్యాన్ గుర్తు మీద నొక్కి అత్యధిక మెజారిటీతో వైసీపీని గెలిపించాలని గ్రామస్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీ శ్రేణులు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న అలజంగి సంక్షేమాన్ని గుర్తించి మరో మారు ఆదరించండి



పార్వతీపురం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల ప్రచారంలో పార్వతీపురం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అలజంగి జోగారావు రోజురోజుకీ కార్యకర్తలు నాయకుల్లో జోష్ నింపుతూ దూసుకుపోతున్నారు. రోజుకో మాధురి పద్ధతిలో ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తూ ఓటర్లను ఆకట్టుకుంటూ ప్రజల మద్దతును పొందుతూ వెళ్తుండడంతో రానున్న ఎన్నికల్లో గెలుపు ధీమా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం కనిపిస్తుంది. శుక్రవారం ఉదయం పట్టణంలో 27 వార్డు రెండో పూట పదవ వార్డులో ప్రచార కార్యక్రమాన్ని వినుత్ప రీతిలో ప్రారంభించి ప్రజల మనసును ఆకట్టుకున్నారు. ఇంటింటా ప్రచారం కొనసాగిస్తూ అవ్వ తాతలను అప్యాయంగా పలకరిస్తూ చిన్నారులను ముచ్చటీస్తూ ముందుకు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా కుటుంబాలతో సంభాషిస్తూ గత ఐదేళ్లుగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆర్థిక కష్టాలను కరోనా ఇబ్బందులను సైతం లెక్కచేయకుండా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సంక్షేమ పథకాల అమలు పైనే దృష్టి పెట్టి వృద్ధులకు వికలాంగులకు వితంతువులకు ఇతరత్రా ఆసరాని కుటుంబాలకు సంక్షేమ పథకాలను క్రమం తప్పకుండా ఒకటో తేదీన వలంటీర్ల ద్వారా ఇంటి వద్దకే అందే విధంగా చర్యలు చేపట్టి ప్రజలు కష్టసుఖాలలో ముందున్నారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని దీవించాలని ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గత మెజారిటీకి మించి అత్యధిక మెజారిటీని అలజంగి జోగారావు అనే మీ బిడ్డకు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఐదేళ్లుగా ప్రజల పథ్య ఉంటూ కష్ట సుఖాలను పంచుకుంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటు పడ్డానని మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే మరో అవకాశం ఇవ్వాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇందులూర్ గుణేశ్వరరావు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండపల్లి బాలకృష్ణ మంత్రి రవికుమార్ పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ కు నివాళులు



పార్వతీపురం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ 117వ జయంతి సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరం లో జిల్లా షెడ్యూలు కులముల సంక్షేమం, సాధికారిత శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్ ఎస్ శోభిక జ్యోతి ప్రజ్ఞులన చేసి బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్య క్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి కేశవ నాయుడు, జిల్లా షెడ్యూలు కులముల సంక్షేమం, సాధికారిత అధికారి గయాజగ్జీన్, జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి తిరుపతయ్య, కలెక్టర్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్తులైన్ల పరిధిలో చెట్లు కొమ్ములు తొలగింపు

- ఏకా శంకరరావు వెల్లడి
- గాలులు వీచే సమయంలో విద్యుత్తు సరఫరాకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు

గరుగుబిల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆదేశాలు మేరకు పార్వతీపురం నుండి గరుగుబిల్లి మండల కేంద్రానికి విద్యుత్తు సరఫరా చేసే 33 కెవి లైన్ పరిధిలో విద్యుత్తు లైన్ లకు ఆను కుని ఉన్నచెట్లు కొమ్ములను శు క్రవారం తొలగించేందుకు అధికారులు తగుచర్యలు చేపట్టారు. ఈమే రకు విద్యుత్తు లైన్ల పరిధిలో చెట్లు కొమ్ములు తొలగించడంతో ఉదయం ఏడునుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటవరకు విద్యుత్తు సరఫరాను నిలుపు దల చేశామని మండల విద్యుత్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ బొంత్తాడ శంక రరావు తెలిపారు. విద్యుత్తులైన్ల పరిధిలో చెట్లు కొమ్ములను తొలగించని



యెడల గాలులు వీచే సమయంలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నందున కొమ్ములను తొలగించేందుకు చర్యలు చేపట్టామన్నారు. గరుగుబిల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలకు విద్యుత్తు సరఫరాచేసే విద్యుత్తు లైన్ల పరిధిలో ఉన్నచెట్లు కొమ్ములను తొలగించడం జరిగిందని ఏకా శంకరరావు తెలిపారు.

ఘనంగా బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ జయంతి వేడుకలు



అనంధపురం, ఏప్రిల్ 5 మేజర్ న్యూస్ మండలం లో వేములవలస పంచాయతీ ఎన్నికల కాలనీలో మాజీ ప్రధాని బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ 117 వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా, సియాద్రి రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉత్తరాంధ్ర దళిత నాయకులు, ఉమ్మడి రాష్ట్రల మాల మహానాడు వ్యవస్థాపకులు భాగం గోపాలరావు హాజరయ్యారు. ముందుగా బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం, భాగం గోపాలరావు మాట్లాడుతూ... బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ బీహార్ రాష్ట్రం నుంచి 12 సార్లు లోక్ సభకు ఎన్నికయ్యారు తెలిపారు. భారతదేశానికి ఉప ప్రధాని, రక్షణ మంత్రి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, రైల్వే శాఖ మంత్రిగా అనేక సేవలందించారు. అంతేకాక రైల్వే శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు లక్షలలో దళితులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలన ఏకైక వ్యక్తి ఎవరైనా ఉన్నారంటే బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ నని కొనియాడారు. కనుక ఆయన జయంతిని బదుగు బలహీన వర్గాలు ఎప్పటికీ గుర్తు పెట్టుకుంటారని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక దళిత సంఘాల నాయకులు ప్రజలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నూతన డైరెక్టర్ కు అభినందనలు



గాజువాక, ఏప్రిల్ 5 మేజర్ న్యూస్: విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ డైరెక్టర్ (ఫైనాన్స్)గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సీహెచ్ఎస్ఆర్ వీజే.కె.గణేష్ ను ఇంటిక్ ప్రధాన కార్యదర్శి మంత్రి రాజశేఖర్ నేతృత్వంలో నా యకులు శుక్రవారం కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. ప్లాంట్ ప్రస్తుత పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఆర్థికంగా బలపర్చాలని, కార్మికులకు సకాలంలో జీతాలు ఇవ్వాలని కోరారు. అదే విధంగా కార్మికుల ప్రధాన సమస్యలను పరిష్కరించాలని విన్నవించారు. సంస్థ ప్రగతి కోసం చేపట్టే కార్యక్రమాలకు యూనియన్ తరపున పూర్తి సహకారం అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు నీరుకొండ రామచంద్రారావు, నాయకులు కారు రమణ, కొవిరి అవతారం, మంత్రి గోపినారా యణ, జి.ప్రభాకర్, మోహన్, పీవీ.రమణమూర్తి, పోతయ్యరెడ్డి, గంగవరం గోపి, బి.వరహాలాబు, సీహెచ్.సుదర్శనం, మింది దేముడు, ఎస్.వి.నాయుడు, మధు, జి.అప్పలరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మర్రిపాలెం పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ



అనకాపల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: అనకాపల్లి జిల్లా సబ్బావరం మండలంలో ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాటు చేసిన సబ్బావరం టోల్ గేట్ వద్ద ఉన్న మర్రిపాలెం పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ ను జిల్లా ఎస్పీ కే వీ మురళి కృష్ణ శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, స్వయంగా వాహన తనిఖీలు పర్యవేక్షించారు. కేంద్ర పోలీస్ బలగాలు జిల్లా పోలీస్ సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వాహన తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలన్నారు. అక్రమ మద్యం, నాటు సారా, గంజాయి రవాణా అరికట్టాలని, సగదు, ఉచితాలు పంపిణీ నిరోధించాలని, ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనల పై కేసులు నమోదు చేయాలని తెలిపారు.

బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ కు మలసాల ఘన నివాళులు

తుమ్మపాలలో గడప గడపకు ప్రచారం.

అనకాపల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: అనకాపల్లి మండలం తుమ్మపాల మేజర్ పంచాయతీ ఇందిరా నగర్ లో బాబు జగజ్జీవన్ రాయ్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన విగ్రహానికి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కుమార్ శుక్రవారం పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. వైసిపి నాయకులు ఏపీ ఇన్ ల్యాండ్ వాటర్ వేన్ అధారిటీ చైర్మన్ దంతులూరు దిలీప్ కుమార్, స్థానిక సర్పంచ్ తట్ట పెంటయ్య నాయుడు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రజలను కలిసి ఓటును అభ్యర్థించారు. ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగించేలా అనకాపల్లి ఎంపీ బూడి ముత్యాల నాయుడు, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా యాతపేట వీధిలో సామాజిక భవనం వద్ద భరత్ కుమార్ ప్రజలతో మమేకమయ్యారు. స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని పరిష్కారానికి తప్పనిసరిగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

యాతపేటలో మలసాలకు మద్దతు తుమ్మపాల ఇందిరానగర్, యాతపేట వీధిలో పలువురు పెద్దలతో, స్థానిక యువతతో కలిసి అక్కడి సమస్యలపై చర్చించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్యాషన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అఖండ మెజార్టీ నివాళులని మలసాల భరత్ కుమార్ ప్రజలను కోరారు. గ్రామ ప్రజలు



ఆయనకు మద్దతును తెలియజేశారు. కొత్తపేట వీధిలో గడపగడపకు.. తుమ్మపాల ప్రాంతంలో ఉన్న కొత్తపేట వీధి ప్రాంతంలో ప్రజల్ని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కలిసి స్థానిక సమస్యలపై చర్చించారు. అనంతరం తుమ్మపాల మండలంలో కొత్తపేట వీధిలో పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్రస్వామి ఆలయానికి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కుమార్ విచ్చేసి దర్శించుకున్నారు

వేములవలసలో ఇంటింటాఎన్నికల ప్రచారంలో వైసిపి



అనంధపురం ఏప్రిల్ 5 మేజర్ న్యూస్ : మండలం లో వేములవలస గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసన సభ్యులు శ్రీ ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు బలపరుస్తూ ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. వైఎస్సార్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించి జగన్మోహన్ రెడ్డి ని ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని కోరారు, ఈ సందర్భంగా గత నాలుగున్నరలుగా చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు వివరిస్తూ మరల వైఎస్ఆర్ పార్టీని గెలిపించాలని, ఇంటి వద్దకే పథకాలు రావాలంటే ఫ్యాషన్ గుర్తుకి ఓటు వేయాలని, కోరారు ఈ అనంధపురం కరపత్రలు పంపిణీ చేసి

ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండపాల్టీ అధ్యక్షుడు బంక సత్యం , పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ , మజ్జి వెంకటరావు, జీ సీ ఎస్ కన్వీనర్ గండ్లెడ్డి శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ కోరాడ దశరథ రాంబాబు, మాజీ సర్పంచ్ కోరాడ అప్పల సోమినాయుడు, యూత్ ప్రెసిడెంట్ స్వామి , మాజీ ఎంపీటీసీ పడాల రాము స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా సీఎం రమేష్ నిందలు వేయడం తగదు- ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ



చోడవరం ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్- జిఎస్పి అధికారులు విడి నిర్వహణలో భాగంగా టైల్ షాపు పై దాడులు నిర్వహిస్తే, తామే

చేయించామని సీఎం రమేష్ నిందలు వేయడం తగదని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ అన్నారు. స్థానిక వైసీపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ గురు గురువారం బుచ్చిబాబు టైల్ షాప్ పై అధికారులు దాడులు చేసిన విషయం తెలిసినదే. అయితే దాడులు తామే చేసామని మా పై బురదజల్లే కార్యక్రమం అనకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ అనడం హాస్యాస్పదమని, దాడులు చేయించే సంస్కృతి వారికి విమర్శించారు. లేనిపోని ఆరోపణ చేస్తే ఉపేక్షించేది లేని, అవసరమైతే తప్పుడు ఆరోపణ చేసిన వారిపై కేసులు పెట్టి న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్డి వెంకటరావు, వైస్ ఎంపీపీ బద్దు గంగరాజు, మల్ల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డైట్ కళాశాలలో బాబు జగ్జీవన్ రాయ్ జయంతి వేడుకలు

అనకాపల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: డైట్ కళాశాల ప్రాంగణంలో బాబు జగ్జీవన్ రాయ్ 117వ జయంతి వేడుకలు డైట్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ దాడి రత్నాకర్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎ. వైకుంఠ రావు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాబు జగ్జీవన్ రాయ్ జీవిత చరిత్ర ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకం అని, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆయన ఆదర్శం అని ప్రసంగిస్తూ, ఆయన ఒక భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమకారుడని, బీహార్ లో రాజకీయ నాయకుడు అని పేర్కొన్నారు. అంతను నడయాడిన నేల పై మనం జీవిస్తున్నందుకు గర్వపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైట్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ కార్యక్రమ అధికారి బి.సుధీర్ కుమార్, డైట్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ ఫ్యాకల్టీ



కోఆర్డినేటర్ కె .మోహన్ రావు, డైట్ ఎస్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ 30 మంది వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

17వ సూర్య విజయనగరం

ఘనంగా స్వర్ణీయ శ్రీ బాబూ జగజ్జీవన్ రామ్ జయంతి ఉత్సవాలు



బొబ్బిలి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణీయ శ్రీబాబూజగజ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు బొబ్బిలి లో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించడమయినది. సమతాత్రయంలో భాగంగా జగజ్జీవన్ రామ్ డాక్టర్ అంబేద్కర్ శ్రీ జ్యోతీబాపూలే వీరి ముగ్గురు మహానుభావులు సమతాత్రయం అంటారని హిందూధర్మరక్షణకు ఎనలేని కృషి చేసారని ధర్మప్రచారసంస్థ సమరసత సేవాఫౌండేషన్ డివిజన్ ధర్మప్రచారకులు ధూపంవాసు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోక్ సత్తా జిల్లా స్టీరింగ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆకులదా మోదరరావు, యస్.ఐ శ్రీచదలవాడసత్యనారాయణ, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశ్రీ రామాలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంబంగి



బొబ్బిలి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: బొబ్బిలి పురపాలక సంఘం గొల్లపల్లిలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సావు వెంకట మురళీ కృష్ణారావు తల్లిదండ్రులు జ్ఞాపకార్థంగా నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీశ్రీ రామాలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు గొల్లపల్లిలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ మరియు గొల్లపల్లి ప్రజలు ఆహ్వానం వరకు ఈ ఉత్సవాలకు బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు హాజరయ్యారు. అనంతరం శ్రీ సీతారాములు వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కుమారుడు శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2200 లీటర్ల పులిసిన బెల్లపు వూట ధ్వంసం



బొబ్బిలి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: బొబ్బిలి స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో స్పెషల్ ఇన్స్పెక్టర్ వారి సిబ్బందితో కలిసి శుక్రవారం రామభద్రపురం మండలం, కరీందోరవలస గ్రామం లో జరిపిన దాడులలో 2200 లీటర్లు పులిసిన బెల్లపు వూట ను ధ్వంసం చేయడమైనదని బొబ్బిలి ఎస్ఐబి సిఐ బి.వి మురళీధర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు 10 లీటర్లు నాటుసారాయి సీజు చేయటం జరిగినది. ఈ దాడులలో లో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్.వి.రామారావు, ఎల్.తిరుపతిరావు, సిబ్బంది. బి. ఆదినారాయణ, రవి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

పనిచేసే ప్రభుత్వానికి ఓటు వేస్తేనే భవిష్యత్తు

గతంలో తెదేపాది మాటల ప్రభుత్వ అయితే వైకాపాది చేతల ప్రభుత్వం

పూసపాటిరేగ, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు సుదీర్ఘకాలం పాలించినప్పటికీ రాష్ట్రానికి ఒరిగిందేమీ లేదని వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహించి దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచారు అంటూ నెల్లిపర్తి వైకాపా అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బద్దుకొండ అప్పలనాయుడు అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని కొల్లాయి వలస సచివాలయం పరిధిలో పులిగడ్డపాలెం, కొల్లాయివలస, మర్రిపేట పాలెంకి గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే సురేష్ బాబు, వైకాపా సీనియర్ నేత కందుల రఘుబాబులతో కలిసి శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రచారానికి విచ్చేసిన బద్దుకొండకు మహిళలు పోలవరాన్ని కురిపించారు. వైకాపా ప్రభుత్వంలోనే తమకు సంక్షేమ పథకాలు పారదర్శకంగా అందుతున్నాయంటూ తాము వైకాపాకే అండగా ఉంటాం అంటూ ఎమ్మెల్యే ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రచారానికి మద్దతు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బద్దుకొండ మాట్లాడుతూ గత తెదేపా ప్రభుత్వ హయాంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి రాష్ట్రానికి చేసినదేమీ లేదని, జన్మభూమి కమిటీలు పెట్టి తమ నాయకులకు కార్యక్రమాలే ఉపాధి కల్పించారు అంటూ విమర్శించారు. వైకాపా ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరుపేదలను గుర్తించి వారందరికీ సంక్షేమం **అంపిడిపి కార్యాలయంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు**



పథకాలను అందించడమే కాకుండా, గ్రామాల్లో సచివాలయ ప్యవస్థలను ఏర్పాటు చేసి సేవలను అందించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. మళ్లీ రానున్న శాసనసభ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేసి వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రాన్ని మరింత అభివృద్ధి పదంలో నడిపిస్తామన్న ఆశాభావాన్ని బద్దుకొండ వ్యక్తం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా మండల అధ్యక్షులు పతివాడ అప్పలనాయుడు, ఎంపీపీ మహాంతి కళ్యాణి, మహాంతి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ ప్రతినిధి మహాంతి జనార్దన్ రావు, వైసీ ఎంపీపీలు రమేష్, చంటిరాజు, నాయకులు పుష్పాల లక్ష్మీనారాయణ, త్రినాధరావు, సర్పంచులు పైడి సుజాత, నడిపేన రమణ, గణేష్ సీతారాం, మధు, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాబూ జగజ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు



బీపురుపల్లి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని జి.అగ్రహారం ప్రజా గ్రంథాలయం ఆవరణలో ఆశయ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ 117వ జయంతి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించి, నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశయ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రెడ్డి రమణ, ఉపాధ్యాయులు డోల నాగరాజు, గ్రంథాలయం పాఠకులు శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బొబ్బిలి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: బొబ్బిలి మండలంలో మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం నందు శుక్రవారం చలి వేంద్రం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎంపిడిఓ పి. రవికుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యాలయం నాకు వచ్చిన ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈయనతో పాటు ఈఓపిఆరడీ అల్లు భాస్కరరావు, టైపిస్ట్ మురళి, సుధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

200 ఎకరాలలో పండ్ల తోటల పెంపకానికి చర్యలు

రామభద్రపురం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: ఏడాది 200 ఎకరాలలో పండ్ల జాతి మొక్కలైన మామిడి, జీడి మామిడి, కొబ్బరి, సపోటా పెంపకానికి చర్యలు తీసుకున్నట్లు ఉపాధి హామీ పథకం ఏపీవో త్రినాధరావు తెలిపారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ ఉపాధి హామీ పథకం కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 200 ఎకరాలలో ఎస్సీ, ఎస్టీ లబ్ధుల ద్వారా పండ్ల తోటల పెంపకమునకు లక్ష్యంగా తీసుకున్నామని కావలసినవారు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లను, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లను సంప్రదించాలన్నారు. పనికి వచ్చే అన్ని కుటుంబాలకు వంద రోజులు పని కల్పించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. మండలంలో 22 గ్రామపంచాయతీ లలో ఉపాధి హామీ పనులు, మూడు పంచాయతీల్లో హౌసింగ్ సంబంధించిన పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. 4,500 మంది కూలీలు హాజరు అయ్యారని, ఇంకా 7వేల మందికూలీలు హాజరయ్యేటట్లు లక్ష్యంగా తీసుకున్నమన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో ఉదయం 6 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు పనిలో ఉండాలని మొదటి ఫోటో ఎన్ యమ్ యమ్ ఎస్ లో పెట్టాలన్నారు. అలాగే మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుండి 6 గంటల వరకు పనిలో ఉండాలన్నారు. పనిలో నాణ్యత పాటించి కొలతల ప్రకారం పని చేయాలన్నారు. రోజువారీ కూలి 300 రూపాయలు వచ్చేటట్లు విధి విధానాలు రూపకల్పన చేశామన్నారు. పని ప్రదేశంలో కూలీలు త్రాగు నీరు ఉంచుకోవాలన్నారు. పని ఒకే దగ్గర అయినట్లయితే తాటి ఆకులతో పందిరిలా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, కొత్తగా టెంట్లు పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా చెరువు పనులతో పాటు, కొత్త పనులు ట్రెండ్ పనులు, పండ్ల తోట పంట పనులు చేపడతామన్నారు.

బద్దుకొండ సమక్షంలో 30 కుటుంబాలు చేరిక



పూసపాటిరేగ, ఏప్రిల్ 5, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొల్లాయివలస సచివాలయం పరిధిలో మత్స్యకార గ్రామమైన పులిగడ్డ పాలెం తో పాటు కొల్లాయివలస గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలు జనసేన, తెదేపాలను వీడి వైకాపాలో ఎమ్మెల్యే బద్దుకొండ అప్పలనాయుడు సమక్షంలో పులిగడ్డ పాలెం లో అధికారికంగా చేరారు. వీరందరికీ ఎమ్మెల్యే బద్దుకొండ, ఎమ్మెల్యే సురేష్ బాబు సమక్షంలో వైకాపా కందుపాలను వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ఉప సర్పంచ్ కేశం ఎర్రయ్య తో పాటు ఎనిమిదవ వార్డ్ మెంబర్ బుసకల రాజారావు, తోపాటు మరికొందరు మత్స్యకార కుటుంబాలు వైసీపీలో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చూసి తమ గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలన్న ఉద్దేశంతో జనసేన, తెదేపా పార్టీలను వీడి వైసీపీలో చేరినట్లు ఆయా కుటుంబాలకు చెందిన మహిళలు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ సీనియర్ నేత కందుల రఘుబాబు, ఎంపీపీ మహాంతి కళ్యాణి, వైకాపా మండల అధ్యక్షులు పతివాడ అప్పలనాయుడు, జెసిఎన్ మండల కన్వీనర్ మహాంతి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ ప్రతినిధి మహాంతి జనార్దన్ రావు, త్రినాధరావు సర్పంచులు పైడి సుజాత, మధు, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ల స్వగ్రామం ఖాసాపేటలో కడుబండికి స్వాగతం

అక్కరపుకోట, ఏప్రిల్ 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండలం లోని ఖాసాపేట గ్రామం లో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే గ్రామసందర్శన సందర్భంగా ఆయనకు గ్రామం లోని వైసీపీ కార్యకర్తలు నాయకులూ ఘనస్వాగతం పలికారు. మహిళలు హారతి ఇచ్చి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏపీ లో గడచిన 5 ఏళ్లలో సీఎం జగన్ పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అందించారు అని సంక్షేమ పథకాలు నిజంగా అందించేటట్టు ఉంటే అని జగన్ దైర్యంగా ఓటు అడుగుతూన్నారని ఇదే ఆయన పనికి నిదర్శనమన్నారు. ఎల్ కోట మండలములో ఖాసాపేట గ్రామానికి ఒక ప్రత్యేక ఉండని ఈ గ్రామం నుంచి ఏళ్లు ఎమ్మెల్యేలు గా మంత్రి గా పనిచేసిన వారు వున్నారని అయినా ఈ గ్రామము లో గడిచిన 30 ఏళ్లలో అభివృద్ధి ఎక్కడా జరగ లేదనన్నారు. కనీసం మంచినీరు కూడా ఇవ్వలేదని వైసీపీ ప్రభుత్వము అధికారం లోకి వచ్చాక ప్రతి ఇంటికి కొణాయి ఏర్పాటు చేసారని ఇంటి వద్దకే అన్ని పథకాలు అందిస్తూ అవినీతికి తావులేని పరిపాలన అందిస్తున్నారని చంద్రబాబు అలాగే ఎస్ కోట నియోజక

వర్గ టీడీపీ నాయకులూ చెప్పే అబద్ధాలు సమృద్ధున్నారు. పేద మధ్య తరగతి కి చెందిన వారందరికీ సామాజిక న్యాయం చేసి అందరికీ తగిన గుర్తింపు ఇచ్చిన ప్రభుత్వానికి వైసీపీ పార్టీ కి మద్దతుగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. తనకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే సీఎం జగన్ కి ఓటు వేసినట్లే అని అన్నారు. ఎంపీ బొత్తు జాన్ని కి ఓటు వేసి ఎంపీ గా గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. నేను 5 ఏళ్లుగా తానూ ప్రజలతో కలిసి వున్నానని అమెరికా వెళ్ళిపోతాను అనే ప్రచారాలు సమృద్ధున్నారు. ఖాసాపేట పై ప్రత్యేక ద్రుష్టి పెట్టి గ్రామం లోని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీపీ గేదె శ్రీనివాస రావు జడ్పీటీసీ వరలక్ష్మి వేలమ కాల్వారెషన్ చర్మన్ నెక్కల నాయుడు బాబు డి సి సీబీ చైర్మన్ చినరాము నాయుడు మండల వైసీపీ పార్టీ అధ్యక్షులు గుమ్మడి సత్యన్నారాయణ జామి రవి కోళ్ల కృష్ణ వెంకటరావు గోవిందా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పాలనకు మద్దతు తెలపండి

- సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే రాజన్న మాపుడి బ్రదర్స్ - సాలూరు నియోజకవర్గం - మక్కువ మండలం - కాశీపట్నం, కొండరేజూరు గ్రామం



సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పాలనకు మద్దతు తెలపాలని, రాష్ట్రంలో సంక్షేమం అభివృద్ధి జరగాలంటే రెండు బటన్లు ఫ్యాన్ గుర్తు మీద నొక్కి అత్యధిక మెజారిటీతో వైసీపీని గెలిపించాలని గ్రామస్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీ శ్రేణులు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

చీపురుపల్లికే పరిమితం కాదు టీడీపీ జిల్లా బాధ్యత కూడా కళా కే

- ఆత్మీయ సమావేశంలో టీడీపీ నాయకులు డిమాండ్ - వైసీపీకి బంగాళాఖాతమే దిక్కు: కళా



చీపురుపల్లి పిలుపునిచ్చారు.

వైసీపీ కి బంగాళా ఖాతమే దిక్కు: కళా రాష్ట్రంలో టీడీపీ గెలుపు సునామీకి వైసీపీ బంగాళా ఖాతంలో కలుస్తుందని ఎన్ డి ఏ కూటమి అభ్యర్థి, టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు కిమిడి కళా వెంకటరావు అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దొచుకుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి గా చంద్రబాబు నాయుడు ని గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. తోటపల్లి ప్రాజెక్టుకు ఈ ప్రభుత్వం పైసా కూడా ఖర్చు చేయకపోవడంతో కాలువల్లో చెత్తా చెదారం, మొక్కలు పేరుకు పోయాయన్నారు. కిమిడి నాగార్జున తన కుటుంబ సభ్యుడు, ఆయన భవిష్యత్ తాను చూసుకుంటానని భరోసా ఇచ్చారు.

ఆత్మీయ సమావేశంలో కాసరాని సీనియర్స్ టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు నియోజకవర్గ ఆత్మీయ సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కి చెందిన సీనియర్ నాయకులు కనిపించక పోవడం కార్యకర్తల్లో చర్చనీయాంశం అయింది. పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గద్దె బాబురావు, మరో సీనియర్ నాయకుడు కె త్రిమూర్తుల రాజు తదితర సీనియర్ నాయకులతో పాటు బీజేపీ, జనసేన కి చెందిన పలువురు నాయకులు సమావేశానికి రాకపోవడంపై పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. కార్యకర్తలు చర్చించుకున్నారు. ఆత్మీయ సమావేశం విజయవంతం అయినప్పటికీ సీనియర్లు లేని లోటు భర్తీ చేయలేకపోయారని పలువురు కార్యకర్తలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.



గుడ్ మార్నింగ్ కార్యక్రమంలో రెడ్డి శాంతి

పాతపట్నం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్స్ న్యూస్: పాతపట్నం కేంద్రంలోని శాంతి నగర్, రామ్ నగర్ తదితర వీధుల్లో ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి శుక్రవారం ఇంటింటికి ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. కులమత బేధాలు లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఏకైక నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో పాతపట్నం వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను, ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న పేరాడ తిలక్ కు ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సవిరిగాన ప్రదీప్, జడ్పీటీసీ లింగాల ఉషారాణి, ఎంపీటీసీ రేణుక, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొండల అర్జునరావు, వైస్సార్సీపీ నాయకులు బి.నారాయణ మూర్తి, ఏనుగుతల సూర్యం, జోగారావు, పసుకు మోహన్ రావు, టీ సుధాకర్, పద్ద నేతాజీ, గోకవలస రాము, అందవరపు రాజు, ఎన్ని తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరికలు



బొబ్బిలి, ఏప్రిల్ 5, మేజర్స్ న్యూస్: బొబ్బిలి నియోజకవర్గం తెర్లాం మండలానికి సంబంధించి చీకటిపేట గ్రామంలో గల ప్రస్తుత వైసీపీ సర్పంచ్ శ్రీమతి మూడవ పార్వతి శుక్రవారం బొబ్బిలి కోటలోకి వచ్చి బీబీ నాయనా ఆధ్వర్యంలో చేరారు. ఈ మేరకు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గౌరెన గౌరవ శ్రీ బేబినాయన మరియు మాజీ శాసనసభ్యులు గౌరవ శ్రీ తెంటు. లక్ష్మనాయుడు సమక్షంలో తెర్లాం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సుపల్లి వెంకటనాయుడు, మాజీ జెడ్పీటీసీ ప్రతినిధి నర్సుపల్లి వెంకటేశ్ గారు, విజయనగరం పార్లమెంట్ మెయిన్ కమిటీ అగ్రనైజింగ్ సెక్రటరీ మర్రావు. యుగంధర్, ఇతర టీడీపీ ముఖ్య నాయకులు, పెద్దలందరి మధ్యన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి రావడం జరిగింది. ఆమెతో పాటుగా సుమారు 22 కుటుంబాలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి తీసుకొని రావడం జరిగింది.

అంటరానితనానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన యోధుడు జగ్జీవన్ రామ్



రావికమతం, ఏప్రిల్ 5, మేజర్స్ న్యూస్: భారతదేశంలో అంటరానితనం రూపుమాపడానికి స్వతంత్ర సమరయోధుడు, సంఘసంస్కర్త బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కృషి చేశారని ఎమ్మార్సీఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మంజూ టి రాజబాబు తెలిపారు. మండలంలో కొత్తకోటలో అరుంధతి సేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలో అలంకరించి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అంటరానితనం సశించాలని, ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ప్రతి ఒక్కరికి సమన్వయం ఉండాలని క్యాబినెట్ మంత్రిగా పార్లమెంట్లో బలంగా ధన గళం వినిపించిన వ్యక్తి జగ్జీవన్ రామ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎత్తుల రాజబాబు మంజెటి రాము పండల దేవా, జి సత్య దేవా తదితరులు పాల్గొన్నారు.